
 

Τομέας Κοινωνικής Πρόνοιας 

Λάρισα, 12 Ιουνίου 2019 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Συμμετοχή Κοινωνικής Υπηρεσίας Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Λάρισας σε πανηγυρικό 
εσπερινό του Αγ. Λουκά στο Ναΐδριο του Π.Ν. Λάρισας  

Το Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο Λάρισας γιόρτασε τη Δευτέρα, 10 Ιουνίου 2019 τον 

Άγιο Λουκά τον Ιατρό στη μνήμη του οποίου τιμάται το Ναΐδριο του Νοσοκομείου. 

Η Κοινωνική Υπηρεσία και Εθελοντές Κοινωνικής Πρόνοιας του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. 

Λάρισας, μετά από πρόσκληση του Πανεπιστημιακού Γενικού Νοσοκομείου Λάρισας, στο 

πλαίσιο των λατρευτικών εκδηλώσεων, τη Δευτέρα και ώρα 7.30μ.μ., παραβρέθηκαν στην 

υποδοχή του Ιερού Λειψάνου του Αγίου Λουκά. Ακολούθησε πανηγυρικός εσπερινός 

μετ΄αρτοκλασίας στο Ιερό Παρεκκλήσιο, χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου 

Λαρίσης και Τυρνάβου κ. Ιερωνύμου και Λιτάνευση της Ιερής εικόνος και του Ιερού Λειψάνου 

με τη συνοδεία της Φιλαρμονικής του Δήμου Λαρισαίων και τη συνοδεία των Εθελοντών 

Κοινωνικής Πρόνοιας αλλά και του Σώματος Σαμαρειτών Διασωστών του Περιφερειακού 

Τμήματος Ε.Ε.Σ. Λάρισας. 

Η Κοινωνική Υπηρεσία, με 3 Ομάδες Εθελοντών Κοινωνικής Πρόνοιας Ε.Ε.Σ. (49 άτομα) και 

συγκεκριμένα το Γραφείο Εξυπηρέτησης πολιτών, την Κινητή Βιβλιοθήκη σε κλινικές και την 

ομάδα της Κοινωνικής Πρόνοιας για στήριξη ασυνόδευτών ασθενών επισκέπτεται το Π.Γ.Ν.Λ. 

σε εβδομαδιαία βάση, κάθε Τετάρτη, Πέμπτη ή και καθημερινά όταν χρειαστεί 

ανταποκρινόμενη στο πάγιο αίτημα του ιδρύματος για συναισθηματική στήριξη, συνοδεία, 

πληροφόρηση των ασθενών και των συνοδών τους. Οι εθελοντές προσφέρουν εθελοντικά τις 

υπηρεσίες τους, σε συνεργασία με τους κοινωνικούς λειτουργούς του αλλά και γενικά το 

προσωπικό του Νοσοκομείου και προγραμματίζουν ενημέρωση και συνοδείες σε ιατρεία, 

ραντεβού στα εξωτερικά ιατρεία, ψυχοσυναισθηματική στήριξη σε ασυνόδευτους ασθενείς 

και διανομή λογοτεχνικών βιβλίων με ειδικό τροχήλατο καρότσι σε ασθενείς.  

Στη λατρευτική εκδήλωση παραβρέθηκε και ο Γενικός Γραμματέας του Περιφερειακού 

Συμβουλίου του Τμήματος Ε.Ε.Σ. Λάρισας κος Γρηγόρης Κακάμπουρας. 
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